

BEKÜLDÖTT HIREK

A szegedi tűzharcosfőcsoport körzetei májusban a következő bajtársi összejöveteleket tartják: IV. körzet 19-én 17 (délután 5) órakor a Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesületében (Tisza Lajos-körút és Korona-utca sarok); ujszegedi körzet 18-án vacsorával egybekötve 19 (este 7) órakor a csanádiutcai Haska-vendéglőben. A főcsoport hivatalos helyisége: Stefánia-sétány, Vár. Hivatalos órák minden kedden és pénteken 17-19 óra között.

A Tömörkény Irodalmi Kör, a szegedi-részkei római katolikus egyházközség kulturális bizottsága meghívására, a részkei kulturházban 19-én, vasárnap 16 (d. u. 4) órai kezdettel, az árvizkárosultak javára előlvasó üléssel kapcsolatos kulturális előadást rendez.

Ernyőjavítás és áthuzást

vállalok, szakemberen készíték. Unióra kiszolgálók
Silbermann Pál

Ép- és esernyőkészítő, Szeged, Püspök-utca 12.

— Bőrpárnák a III. osztályú vasúti kocsikban. Budapestről jelentik: A MÁV igazgatósága elhatározta, hogy az ország területének legnagyobb részére tekintettel növeli a vasúti személykocsiparkot. Az újonnan épített III. osztályú személykocsikat erős rugózású bőrpárnaülésekkel látják el. Az új kocsik egyelőre a budapest-szombathelyi vonalon közlekednek, később azonban más vonalakon is rendszeresítik ezeket a vagonokat, mert a régi kocsikat is rövid időn belül átépítik az újak mintájára.

— Egy 15 éves béresfiú öngyilkossága. Pénteken jelentették a szegedi ügyészségnek, hogy Hódmezővásárhelyen, az 1209. számú tanyán öngyilkosságot követett el egy 15 éves béresfiú. A fiú két nap előtt tért vissza szülei tanyájába, igen lehangoltnak látszott, amikor azután a ház lecsöndesedett, kiment az istállóba, ahol az egyik gerendára fölakasztotta magát. Amire rátaláltak, már halott volt. Nem tudják megmagyarázni, hogy a fiatal fiú miért határozta el magát végzetes tetterre. Az ügyészség a nyomozást elrendelte.

— Rendszeres légit forgalom Budapest-Ungvár között. Budapestről jelentik: A Magyar Légiforgalmi Rt. a budapest-kassa-ungvári vonalon május 20-án megindítja a rendszeres légit forgalmat. A gépek vasárnap kivételével naponta közlekednek. A budapest-kassai út 24, a budapest-ungvári út 30, a kassa-ungvári út 10 pengőbe kerül. Menettéti jegyeket 10 százalékos kedvezménnyel lehet váltani.

— Véres rablótámadás a mórhalmi tanyák közt. Pünkösd másnapján véres verekedés játszódott le a mórhalmi tanyák között. Buknicz István, Gulyás Mihály és Kopasz György kisteleki lakosok az éjszakai órákban megtámadták a velük együtt hazafelé tartó Dékány Pál 35 éves gazdálkodót. Buknicz és társai, valamint Dékány között előbb heves szócsata támadt, Buknicz pénzének átadására szólította föl a gazdálkodót, majd amikor Dékány a kérés teljesítését megtagadta, földre teperték, ütlegelni kezdték s amikor a gazdálkodó már tehetetlen volt, erőszakkal elvették 10 pengőt tartalmazó pénztárcáját. A támadás után Buknicz és társai elmenekültek. Dékány Pál még aznap följelentést tett Buknicz és társai ellen. A rendőrségen s vele együtt jelent meg Hegedűs Pál és Konkoly Kálmán gazdálkodó is, akik panaszkában elmondották, hogy hétfőn éjjel Buknicz és társával mulattak s amikor fizetni készültek, pénzüket nem találták. Pénzüket gyanújuk szerint a kisteleki napszamosok lopták el. Pénteken a kisteleki csendőrség elfogta a gazdálkodók támadóit, illetve tolvajait s még a délelőtti folyamán az ügyészség fogházába kísérték őket. Buknicz és társai rablás és lopás miatt kerülnek majd a vádlottak padjára.

Mély fájdalomtól megtört szívvel, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a forrón szeretett, felejtethetlen jó feleség, édesanya, nagyanya és rokonunk

Bodó Ferencné sz. Lovász Jullianna

folyó évi május 17-én d. e. 4 órakor életének 56. évében jószágos lelkét visszaadta Teremtőjének. Drága halottunk hült tetemét folyó hó 19-én d. u. 3 órakor fogjuk az alsóvárosi temető halottas házából, a r. kat. egyház szertartása szerint beszentelni és onnan a családi sírkertben örök nyugalomra helyezni.

Szeged, 1940. május hó 17-én.

GYASZOLÓ CSALÁD

Brillians ékszereket
igen magas megvételre keresek.

Arany-, ezüstárakat napi árban beváltok
ékszerek, órák, ékszerek
üzlete SZEGED Klausál-tér 8. sz.

— A prosztatatúltengés és az ezzel járó ártalmak kezelésében a régebbi, tisztán természetes »Ferenc József« keserűvíz használata sok esetben csaknem nélkülözhetetlen, mert ez már kis mennyiségben bevéve is könnyű, lágy székletet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

— Az Osztálysorsjáték pénteki húzása. Az osztálysorsjáték pénteki húzásának főbb nyereményei a következők: 40.000 pengőt nyert: 86444, 5000 pengőt nyert: 5011, 1000 pengőt nyert: 38343, 500 pengőt nyertek: 44726 64661 83078, 300 pengőt nyertek: 23367 26830 35345 39996 52804 64195 67857.

— Szurkálásért kéthónapi fogház. Pénteken délelőtt a Molnár István dr. törvényszéki büntetőbíró súlyos testisértés miatt kéthónapi fogházra ítélte Kis Péter József 27 éves mórhalmi gazdasági cselédét, mert Kis Péter néhány héttel ezelőtt az egyik mórhalmi vendéglőben szóváltásba keveredett Bőrösök Pál napszámossal, akit rövid vita után zsebkésével több helyen megszurta. Az ítélet jogerős.

— Berlinből, Londonból, Párisból és Newyorkból közöl rendkívül érdekes levelet a Film Színház Irodalom ma megjelent legújabb száma. A rendkívül tartalmas új számból kiemeljük Kárpáti Aurél vezércikkét a szindarabhiányról, Erdős Renée novelláját. Változatos képeket és cikkeket közöl a hét színházi és film eseményeiről. Ára 30 fillér. Mutatványszámot készséggel küld a kiadóhivatal, VI. Andrassy-ut 45.

A Szegedi Filharmonikus Egyesület

harmadik

BÉRLETI
HANGVERSENYE

május 25-én, szombaton este a Városi Színházban

Jegyek Délmagyarországnál

SZÍNHÁZ
ÉS
MŰVÉSZET

A filharmonikusok szezonzáró hangversenye

(A Délmagyarország munkatársától) A Szegedi Filharmonikus Egyesület kettős jubileumot ült ebben a szezonban. A magyar zenevilág díszes hangverseny keretében ünnepelte a szegedi szimfonikus zene húszeves fejlődését és ugyanakkor az egyesület 200-ik hangversenyét. A filharmonikusok most igen érdekes — modern és klasszikus szerzők műveiből összeállított — programmal megrendezik idei harmadik és szezonzáró koncertjüket Fricsey Ferenc vezényletével.

A hangverseny igen jelentős művészeti eseménye Faragó György vendégzongoristája, aki egyike azoknak a fiatal pianistáknak, akiket máris számon tart a művészeti világközvélemény; mindenegyes hangversenye különleges eseménye a budapesti zeneéletnek. A kiváló fiatal zongoraművész Liszt versenyművét játssza.

A szezonzáró hangversenyre május 25-én szombaton este 8 órakor kerül sor. Jegyváltás a Délmagyarország jegyirodájában (Aradi-utca 8).

—o—

— A Szegedi Képzőművészeti Egyesület kiállítása Délszláviában. A Szegedi Képzőművészeti Egyesület a szegedi festők és szobrászok válogatott anyagát Délszláviában akarják kiállítás keretében bemutatni. A nagyjelentőségű kulturális megvalósítása érdekében az egyesület vezetősége már a múlt év őszén megteremtette a szükséges lépéseket. Minden remény megvan rá, hogy a délszláviai kiállítás a közeljövőben megvalósul. Személye Ferenc festőművész, a Szegedi Képzőművészeti Egyesület igazgatója már el is utazott Délszláviába, hogy az Újvidéken és Belgrádban megrendezendő kiállítás ügyében intézkedjen. Amint értesülünk, az Országos Képzőművészeti Tanács által fölvizsgált kiállítási anyagot Pálffy György dr. kultúr tanácsnok is elkíséri délszláviai bemutatás körútjára.

Egységes állami
gyümölcsfavédő akció

Mint ismeretes, Kárpátalján, Técsőn, a híres alma-termő vidéken, ahol 3500 hold gyümölcsös van, a kormány elrendelte az egységes védekezést. A védekezés kénes szerekkel, illetve méz-kénlével és 120 q Meritol arzénos permetezőszerszettel történik, amelyet a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete, Budapest, V., Alkotmány-u. 29. szállít. Különösen nagy eredményt várunk az utóbb említett arzénos permetezőszertől, miután azzal a hazai nagyobb uradalmak és gazdaságok kiváló eredményeket értek el.

A Magyar Mezőgazdák Szövetkezete vidéki ki- rendeltségeivel együtt egyébként igen gondosan felkészült arra, hogy a termelők ezekben jobban védekezzenek, mint más esztendőben és még kel- lö időben gondoskodott nagymennyiségű nyers- anyagról s ezért módjában áll vevőit Meritol arzénos permetezőszerszettel ezidőszent a régi áron korlátlanul ellátni.

TÖZSDE

Budapesti értéktőzsdezárlat. Mérsékelt forga- lommal, barátságos hangulatban nyitott az érték- tözsde. Véleményes és fedező vásárlások folytán a csütörtöki záróárfolyamnál magasabb árfolya- mon indult meg a forgalom és különösen a Salgó-, Ganz-, Tröszt- és Magyar Cukor-részvények tűn- tetek föl számottevő árfolyamot, Nemsokkal nyit- tás után azonban a magasabb kezdő árfolyamok az árukiadás miatt a piacot kissé estek. A tőzs- deidő második felében az üzleti tevékenység moz- galmasabbá vált és szilárd irányzat mellett a rész- vények árai megerősödtek, sőt sok esetben tulha- ladták kezdeti árfolyamukat. Zárati árfolyamok: Magyar Nemzeti Bank 173,5, MAK 343,—, Ganz 14,7, Egye- sült Izzó —,—, Szegedi Kender —,—.

Zürichi devizazárlat. Páris 8,30, London 14,60, Newyork 44,—, Milánó 22,50, Berlin 178,75, Szófia 5,50, Belgrád 10,—, Athén 3,10, Bukarest 2,37.

Budapesti hivatalos valutaárfolyamok. Angol font 11,05—11,25, belga frank —,—, dán ko- rona —,—, dinár 7,60—7,90, dollár 344,10— 350,10, francia frank 6,28—6,38, hollandi frt —,—, cseh-szlovák korona 11,45—11,80, (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), szlovák kor. 11,50—11,90 (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), kanadai dollár 301—306, lej 3,20—3,40, leva 3,30— 3,60, lira 17,40—17,90 (csak 10 líras bankjegyek és érmék vásárolhatók), német márka —,—, norvég korona —,—, svéd korona 81,70—82,70, sváj- ci frank 76,90—77,90.

Budapesti terménytőzsdezárlat. A készáru pia- con igen csöndes forgalom mellett az összes ter- ménycikk ár változatlan maradt.

A budapesti terménytőzsde hivatalos árjegyzése. Buza 77 kg-os tiszavidéki 20,25, 78 kg-os 20,75, 79 kg-os 21,05, 80 kg-os 21,25, Pestvidéki rozs 16,60— 16,85, sörárpa kiváló 22,60—22,85, takarmányárpa I. 18,50—18,75, zab 20,80—21,05, tengeri tiszántúli 22,35—22,45.

Csikágói terménytőzsdezárlat. Buza gyenge. Májusra 86,75—fél, júliusra 84,75—fél szeptem- berre 85—84,75. Kukorica lanya. Májusra 61,25, júliusra 61 egyenlő, szeptemberre 60 hétnyol- cad. Rosz lanya. Májusra 46 ötnyolcad, júliusra 66,75, szeptemberre 50,25.

A vidéki uriközönség

Kedvenc hotelje az

ESPLANADE
nagyszállója.

BUDAPEST, III. ZSIGMOND UCCA 22-23.

Telefonok: 151-735, 151-738, 157-338.

Szemben a világhírű Lukácsfürdővel és Csé- szárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 küsszakasz távol- ságra. A szálloda teljesen újjáalakítva, új vezetés alatt áll.

ELSŐRANGU CAFE RESTAURANT, ROB- GARI ARAK.

Olcsó szobák pensióval vagy anélkül